

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PAULA FREITAS

Av. Agostinho de Souza, 600 – Centro – CEP: 84.630-000 Paula Freitas – Estado do Paraná CNPJ: 01.361.051/0001-01

Fone: (42)3562-1229 e-mail: cm@paulafreitas.pr.leg.br

www.paulafreitas.pr.leg.br Camara Municipal de Paula Freitas

PROJETO DE LEI № / /2024

PROTOCOL	0 Nº 40	12014
EM:_//_	1_03	12024
HORÁRIO:_	18:	55
	Mila	dio

Dá denominação ao campo de futebol suíço da Localidade de Vargem Grande – Paula Freitas-PR.

Art. 1º - Fica denominado de **MANECO MIRANDA**, o campo de futebol suíço da Associação, localizado na Localidade de Vargem Grande, Município de Paula Freitas-PR.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Paula Freitas-PR 11 de março de 2024.

VALDIR FERREIRA DE SOUZA Vereador - MDB



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PAULA FREITAS

Av. Agostinho de Souza, 600 – Centro – CEP: 84.630-000 Paula Freitas – Estado do Paraná CNPJ: 01.361.051/0001-01 Fone: (42)3562-1229 e-mail: cm@paulafreitas.pr.leg.br

www.paulafreitas.pr.leg.br

JUSTIFICATIVA:

MANECO MIRANDA, apelido de ALVIR HERCULANO DE MIRANDA, sempre demonstrou grande dedicação ao esporte em nosso Município.

Chegou a usar recursos próprios para incentivar o esporte na localidade de Vargem Grande onde morava e no Município em geral, demonstrando sua disposição e comprometimento com o esporte em nosso Município.

Vindo de uma tradicional família de nosso Município, sempre foi dedicado em tudo o que se proporcionou a fazer, uma pessoa de grande índole e caráter ímpar. Tudo isso demonstra o empenho em fazer de sua localidade e de nosso Município um lugar melhor para se viver.

É justa e importante esta homenagem para uma pessoa de grande índole e de bom coração, para sempre será lembrado com carinho e respeito.

Paula Freitas-PR, 11 de março de 2024.

VALDIR FERREIRA DE SOUZA Vereador - MDB